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Referat af møde i Skolebestyrelsen tirsdag den 12. september på Elev Skole 

Mødeleder: Jens 

Referent: Peter 

Deltagere: Hanne, Mette, Louise, David, Morten, Palle, Jane, Mette, Lise, Tina, Peter, Hanne, Kristine og Jens 

Afbud: Anders 

 Emne Ca. tid Mål med punktet Ansvarlig Referat 

1 Rammesætning af mødet 

 

5 min Velkomst  Jens Skoleleder rammesatte mødet 

 

2 Aktuel status fra skolerne 10 min Orientering vedr. den aktuelle situation på 

skolerne:  

a) Ledelsen 

Byggeri/lokalplan/pavilloner 

Mødetid for de ældste elever 

Skolefoto i fremtiden 

b) Personalet  

c) Forældrene 

 

 Byggeri af Ravnbakkeskolen skrider planmæssigt frem 

På Elev Skole er der ansat en lærer med de efterspurgte linjefag. Der kom 

i alt 115 ansøgere, hvilket er meget mere end normalt 

De midlertidige lokaler ved Elev Skole er opsat og forventes godkendt til 

brug i næste uge.  

På Hårup Skole afholdes der samtaler til den ledige lærerstilling onsdag d. 

20.september. Her er der i alt kommet 55 ansøgere, hvilket også er en del 

mere en sædvanligt 
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På Elev Skole har der været henvendelse fra nogle forældre til elever på 5. 

årgang vedr. buskørsel til Hårup og Lystrup Skole. Der spørges også til 

processen frem mod klassedannelsen på næste skoleårs 6. årgang. Der er 

sendt information ud til alle forældre på årgangen 

På begge skoler er der fortsat fokus på elevfravær udenfor skolernes 

ferie, da fraværet er stigende. På et af de kommende møder bør 

bestyrelsen genbesøge princippet ”Det er bedst når alle er her” vedr. 

frihed udenfor ferier. 

Skolelederen informerede om muligheden for at lave forsøg med senere 

mødetid for de ældste elever. Punktet sættes på dagsordenen til et af de 

kommende møder. Der indhentes erfaringer og rammer fra andre 

kommuner, så der er data at tale ud fra 

Skolelederen anbefalede en drøftelse af skolefoto. Og hvorvidt det fortsat 

skal være en opgave for skolen, dette set i lyset af at det ikke er helt billigt 

for den enkelte familie. 

Personalet på begge skoler har lige nu fokus på de forestående skole-

hjemsamtaler og arbejdet med Meddelelsesbogen.  

På Hårup Skole er der blevet valgt et SFO-forældreråd. Desuden er den 

nye 6. årgang kommet godt i gang, og 9. årgang har haft en fantastisk tur 

til Berlin. 

Fra forældrene blev der udtrykt et ønske om at der udsendes et årshjul 

fra skolen med vigtige datoer i skoleåret. 
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3 Erstatning af skolens 

materialer når eleverne 

beskadiger dem 

 

20 min Vi har stigende udgifter til især reparation af 

elevernes Cromebooks. 

Skolebestyrelsen får med punktet et indblik i 

disse udgifter og drøfter, om vi skal skærpe 

praksis hvor eleverne gøres erstatningspligtige 

for bortkomne og ødelagte materialer 

Jens Punktet blev drøftet, og det blev besluttet, at skolen til en start skærper 

den forebyggende indsats ift. elevskader på skolens materialer. Særligt 

rettet mod 7. – 9. årgang. Skoleledelsen udarbejder desuden et forslag til 

forældrekommunikation til næste møde. Herefter besluttes næste skridt. 

 

 

 

4 Hvad sælges i 

boden/kantinen på Hårup 

Skole 

20 min Skolebestyrelsen orienteres om udbuddet og 

salget i boden på Hårup Skole.  

Der orienteres også om økonomien for i boden 

Jens Punktet udsat 

 

 

5  Principper for ansættelser 

a) Pædagogisk 

personale ansat i 

undervisning og 

fritid 

b) Ledere på 

skolerne 

20 min  

Skolebestyrelsen skal drøfte og beslutte om de to 

principper er retvisende for den praksis vi ønsker 

på skolerne 

Bilag medsendt 

Jens 

Alle 

 

Princip for ansættelse af pæd. personale godkendt  

 

Princip for ansættelse af ledere godkendt 
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6 Genbesøg af skolernes 

princip for elevernes brug 

af tablets og mobiltelefoner 

30 min På baggrund af skrivelse udsendt af UV-minister 

Mathias Tesfay vedr brug af mobiltelefoner og 

tablets drøfter skolebestyrelsen skolernes princip 

og ordensregler vedr brug af tablets mv 

Bilag til punktet medsendes 

 Gennemgang og drøftelse af princip og ordensregler 

På Elev Skole efterspørges det, at det skrives ind i ordensreglerne, hvilken 

konsekvens det har for elever, hvis reglerne overtrædes. Dette fordi det 

opleves som et problem af nogle forældre, at elever bruger 

mobiltelefonerne mm. i klubtiden. 

Punktet gav anledning til en mere generel drøftelse af fritidstilbud med 

eller uden skærm, hvilket sættes på dagsorden til et senere møde. 

 

7 Besøg i de midlertidige 

lokaler på Elev Skole 

   Lokalerne blev besøgt, og der blev udtrykt tilfredshed. Næste proces 

består i endelig godkendelse og herefter ibrugtagning.  

  

8      

 

 

9 Punkter til de kommende 

møder 

5 min   1) Hvad sælges der i kantinen på Hårup Skole, og hvilke tanker og 

prioriteringer ligger der til grund for dette? 

2) Økonomiopfølgning 

3) Fritidstilbud med eller uden skærme 

4) Status på skolens arbejde med digital dannelse 
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10 Eventuelt 5 min   • Det blev nævnt som en opmærksomhed, at de mange forældremøder 

på skolen i denne tid er en udfordring for byens foreningsliv. 

• Skolens nye praksis med ”Håruppenge” til skolefesten var overordnet 

set en succes. Der blev stillet forslag om forældreinfo med nærmere 

beskrivelse af, hvad overskuddet vil blive brugt til. 


